



Сельская НОВЬ

2013
ЯНВАРЬ
15

ВТОРНИК
№ 3 (12577)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

Так сработали животноводы в 2012 году

Предпосылкой для выхода из кризиса общественного животноводства колхозов района пока не просматривается. По итогам прошлого года ни одна из доярок не добилась среднего надоя на корову три тысячи килограммов молока.

И средний показатель надоя по коллективным хозяйствам даже не приблизился к 2000 килограммов молока. К финишу года пришли, как свидетельствуют данные отдела развития АПК, с результатом 1771 килограмм молока в среднем на фуражную корову. Правда, с прибавкой к показателю 2011 года 121 килограмм, но об устойчивой тенденции к исправлению ситуации говорить было бы по крайней мере несерьезно.

Самый высокий показатель надоя за прошлый год значится в колхозе имени Дзержинского – 2500 килограммов молока, с прибавкой к уровню 2011 года 479 килограммов. Второе место у колхоза «Гигант», в котором средний надой по итогам 2012 года составил 2424 килограмма молока и плюс к предыдущему году 127 килограммов. Третьим стал колхоз «Искра», где в среднем на фуражную корову за прошлый год надоено по 2163 килограмма молока, что на 89 килограммов превышает показатель этого хозяйства за 2011 год.

Только эти три хозяйства и превысили двухтысячную отметку в надоях. Правда, близко подошел к ней колхоз имени Куйбышева, где средний надой на фуражную корову по итогам прошлого года

составил 1963 килограмма молока и прибавка соответственно 342 килограмма.

Кроме названных колхозов, уместно отметить в положительном плане и другие хозяйства, в которых показатель надоя оказался выше среднерайонного. Это колхозы «Вперед» - 1924 килограмма молока, «Крейсер «Аврора» - 1808 килограммов, «Нива» - 1806 килограммов молока.

Если по итогам года прибавку в надоях получили в девяти коллективных хозяйствах района, то за отдельно взятый последний отчетный месяц – декабрь количество таковых уменьшилось до шести. Соответственно и средний надой молока уже ушел в минус, то есть показатель среднего надоя сократился по сравнению с декабрем 2011 года на 17 килограммов, составив 47 килограммов молока.

При существующих тенденциях надоев вполне предсказуемо ведет себя и производство. За прошлый год в колхозах района было произведено 2865 тонн молока, на 492 тонны меньше показателя 2011 года.

Продуктивность животных - фактор для животноводства важный и показательный. Но не единственный. На 1 января 2013 года крупного рогатого скота насчитывалось 2391 животное, сократилось на 728 животных. На 297 коров поредело дойное стадо, в котором теперь насчитывается 1421 животное.

В. НИКОЛАЕВ.

Внимание руководителей и бухгалтеров предприятий и организаций района!

16 января с 10 часов в здании администрации района будет проходить прием расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 4-й квартал 2012 года.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области напоминает, что в соответствии с пунктом 3 статьи 80 Налогового Кодекса РФ все юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны представить отчет «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год» в налоговый орган по месту нахождения организации (по месту жительства индивидуального предпринимательства) не позднее 21 января 2013 года.

По вашей просьбе

Неблагоприятные дни января

Неблагоприятными по геофизическим данным в январе будут дни: **19 и 27.**

Будьте особо внимательны к своему здоровью в эти дни!

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Среда, 16 января

Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -11°, ночью -11°.

Четверг, 17 января

Переменная облачность. Температура днем -13°, ночью -18°.

Пятница, 18 января

Переменная облачность. Температура днем -22°, ночью -24°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Гуляем по-краснохолмски

Нынешние новогодние и рождественские каникулы начались раньше обычного. Уже 30 декабря мы начали готовиться к встрече Нового 2013 года. И, наверное, слишком рьяно за это взялись. Потому что на 1 января выпало «рекордное» количество происшествий.

Так, 1 января, на новогоднем празднике в кафе «Колос» молодые люди устроили разборки. Видимо, что-то не поделили.

В этот же день, в деревне Толстиково произошли еще одни «разборки». Но уже между мужчиной и женщиной. Разбираться пришлось сотрудникам полиции.

Первый день Нового года был «ознаменован» убийством. В одном из домов после встречи праздника сожитель убил свою сожительницу, мать троих детей.

Длительные каникулы краснохолмцы веселились от души – включали громко музыку, которая мешала соседям. А ведь за стенкой могли быть люди пожилого возраста, больные. Не слишком ли мы, порой, увлекаемся?!

Десять дней отдыха для работников «скорой помощи» были самыми напряженными. За это время медики службы 03 выезжали на 160 вызовов.

Самый любимый праздник

Новый год – самый удивительный праздник. Мерцание огоньков и запах свежей хвои вперемешку с ароматом мандаринов – все это удивительным образом переносит нас на время в сказочную атмосферу, полную волшебства. Пожалуй, ни один другой праздник не пронизан таким острым предчувствием чуда. Особенно ждут этот праздник дети.

24 и 25 декабря в Детской школе искусств прошли два новогодних представления для учащихся.

Для детей отделения раннего эстетического развития сказка началась с костюмированной зрелищно-музыкальной программы «Новый год!». Дед Мороз, Снегурочка, домовёнок Кузя, Баба-Яга и Снежная королева пришли в гости к детям на Новогодний праздник с конкурсами,

Как всегда лидирует 1 января – 30 вызовов. Краснохолмцы обращались за помощью к медикам по поводу гипертонии, сердечных болезней. Видимо на здоровье сказался резкий перепад температуры воздуха и давления. Сначала морозы под минус 30. Затем влажный снег и повышение температуры.

От этого страдали не только взрослые, но и дети – пошли вирусные заболевания с высокой температурой тела.

Пришлось медикам выезжать и на семейные разборки, когда муж не рассчитал силу своего кулака.

За эти дни на наших дорогах произошло три ДТП. Но обошлось без жертв, пострадали только автомобили. К слову сказать, все водители, находящиеся за рулем, были трезвы.

Слава Богу, в нашем районе новогодние каникулы обошлись без пожаров.

Хотелось бы закончить приятным событием. Во время каникул, 31 декабря, в нашем роддоме родилась девочка. Вес 3400 граммов, рост 51 сантиметр. У нее уже есть имя – Маша. Теперь в семье Валентины и Сергея Сорокиных 31 декабря – двойной праздник – встреча Нового года и день рождения дочери.

Подготовила **В. ЧУМАРИНА.**

играми, сладкими подарками.

Весело и интересно прошел праздник. Ребята с большим волнением ждали появления Деда Мороза и Снегурочки, принимали активное участие в играх и конкурсах, а когда дело доходило до стихотворений, которые они подготовили, их было не переслушать.

Другое новогоднее представление называлось «Двенадцать волшебных часов!», где помимо Деда Мороза, к детям пришли в гости Леший, Баба-Яга. Ребята подготовили и исполнили песни «Ёлочка», «Что такое Новый год!», «Новый год!». В конкурсах и играх принимали участие и родители. Праздник был наполнен смехом, весельем, радостью.

И. АНДРЕЕВА,
директор ДШИ.

Изменения в назначении субсидий

Территориальный отдел социальной защиты населения района в части применения постановления правительства Тверской области от 21.12.2012 г. № 795-пп «О внесении изменений в постановление администрации Тверской области от 06.05.2006г № 92-па» в работе по назначению населению субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг разъясняет, что в соответствии с пунктом 20 Постановления Правительства РФ от 14.12.2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» размер субсидии исчисляется ежемесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

С учетом вышеизложенного субсидия одиноко проживающим пенсионерам с января должна рассчитываться с учетом изменений в стандарт площади.

Для расчета субсидии одиноко проживающему пенсионеру следует применять стандарт стоимости:

- при фактической площади жилого помещения до 33 кв. м - стандарт стоимости для одиноко проживающего гражданина, рассчитанный на 33 кв.м;

- при фактической площади жилого помещения до 42 кв.м. - стандарт стоимости для семьи из 2 человек, рассчитываемый на 42 кв.м (21 кв.м х 2);

- при фактической площади жилого помещения более 42 кв.м - стандарт на одиноко проживающего пенсионера на 54 кв.м.

Новый размер стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг (ССЖКУ) на 2013 будет действовать с 01.07.2013г.

А. ЕРЕМЕЕВА,
старший специалист ТОСЗН.

100-ый гражданин района



Рождение ребенка для семьи всегда радостное событие, а первенца – вдвойне. Ты ощущаешь себя уже по-настоящему взрослым человеком, отвечающим не только за себя, но и за маленького человека, который пока требует еды и смены памперсов.

В канун новогодних праздников прошла торжественная регистрация сотового малыша, родившегося в 2012 году. Обладательницами, вернее обладательницей юбилейного свидетельства о рождении и приветственного адреса стала Даша Кузнецова, которая все торжество сладко проспала у папы на руках.

Молодых родителей поздравили и вручили подарки заведующая отделом ЗАГС И. М. Тараканова и начальник территориального отдела социальной защиты населения района С. А. Проскурникова.

Вместо букета Наталья и Виталий Кузнецовы получили украшенную елочку. Так что новый год молодая семья встречала уже втроем с готовой елкой.

В приветственном адресе, который вручила С. А. Проскурникова, говорится: «Дорогие Наталья Серге-

евна и Виталий Николаевич! Мы рады поздравить вас с радостным и важным событием в вашей жизни – рождением дочери!

На нашей краснохолмской земле появился не только новый человек, новый член семьи, но и юный гражданин нашей Родины – России.

Мира и благополучия вашей семье, любви и согласия на долгие, долгие годы».

Натржественную регистрацию новорожденной были приглашены бабушки. К сожалению мама Натальи из-за непогоды не смогла приехать (она живет в деревне), но другая бабушка (по линии папы) – Любовь Владимировна присутствовала на церемонии. Она была растрогана до слез. Бережно держала внуку на руках, пока папа получал свидетельство о рождении дочери.

В завершении – фотография на память.

В. ЧУМАРИНА.



ПФР Пенсионный фонд информирует

О страховых взносах в Пенсионный фонд в 2013 году

Тарифы страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование в 2013 году для большинства плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, сохранены на уровне 2012 года.

В 2013 году в два раза увеличены взносы в Пенсионный фонд РФ для самозанятых лиц: индивидуальных предпринимателей, адвокатов, занимающихся частной практикой нотариусов, глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Они будут уплачивать фиксированный размер страховых взносов в бюджеты Пенсионного фонда РФ и Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

С 1 января 2013 года фиксированный размер страхового взноса:

- по обязательному пенсионному страхованию будет определяться как произведение двукратного минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 03.12.2012 № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» на 01.01.2013 (5205 рублей в месяц), и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ (26%), увеличенное в 12 раз. В 2013 году сумма годового платежа по обязательному пенсионному страхованию составит 32 479,20 рублей;

- по обязательному медицинскому страхованию будет определяться как произведение минимального размера оплаты труда, установленного вышеуказанным Федеральным законом на 01.01.2013 (5205 рублей в месяц), и тарифа страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (5,1%), увеличенное в 12 раз. В 2013 году сумма годового платежа по обязательному медицинскому страхованию составит 3 185,46 рублей.

Таким образом, общая сумма страховых взносов, подлежащая уплате самозанятым населением в 2013 году, составит 35 664,66 рублей.

При этом самозанятое население освобождается от уплаты взносов за периоды, в течение которых не осуществлялась соответствующая деятельность по объективным причинам (например, за время прохождения военной службы по призыву, ухода за ребенком до достижения им возраста полутора лет и др.).

Подробная информация размещена на интернет-странице Отделения ПФР по Тверской области в разделе «Плательщикам страховых взносов» (http://www.pfrf.ru/ot_tver/plat_strah_vznos/). По всем интересующим вопросам можно также обратиться в Управление по телефону 2-35-90

Т. КАРАБЧЕЕВА,
начальник Управления.

По области

Не допустить новых нарушений в сфере долевого строительства

Правительство Тверской области ведет большую работу по решению проблем обманутых дольщиков и недопущению нарушений в сфере долевого строительства.

Больше года назад в Верхневолжье была создана специальная рабочая группа по оказанию содействия дольщикам, пострадавшим от недобросовестных застройщиков. За это время удалось достигнуть серьезных результатов по всем 8 адресам, включенным в региональный реестр обманутых дольщиков. Это стало возможным благодаря комплексным мерам, которые, по поручению главы региона, были приняты Правительством Тверской области. Рабочей группе удалось выстроить действенную систему поддержки по каждому проблемному объекту, при этом, учитывая мнение самих дольщиков.

Практически с нуля была создана необходимая нормативно-правовая база, что позволило региональной власти привлекать новых инвесторов для завершения строительства. Законом предусмотрены такие меры по защите

прав пострадавших граждан, как содействие в привлечении средств для окончания строительства и подключении проблемных объектов к инженерным сетям, установление льготных ставок арендной платы за земельные участки. Кроме того, регион единственным в России пошел на такую беспрецедентную меру, как предоставление новому застройщику или инвестору дополнительного земельного участка в целях компенсации затрат.

Работа, проводимая правительством Тверской области по решению проблем обманутых дольщиков, признана одной из лучших в России на видеоконференции министра регионального развития Российской Федерации Игоря Слюняева и депутата Государственной Думы Александра Хинштейна.

Одна из главных задач, стоящих сегодня перед региональной властью – предотвратить случаи обмана дольщиков и не допустить недобросовестных застройщиков на жилищный рынок региона. В настоящее время Правительством региона усилена работа по информированию жителей

всех муниципалитетов о правовых механизмах, регулирующих деятельность в области долевого строительства. Для решения этих вопросов будет создан новый коллегияльный орган.

На сайте правительства Тверской области - www.region.tver.ru – размещена подробная информация с законодательной базой и подробно прописана вся юридическая сторона правоотношений между застройщиком и участниками долевого строительства.

Напомним, что обо всех противоправных и сомнительных действиях застройщиков необходимо сообщать в отдел контроля и надзора в области долевого строительства министерства строительства Тверской области по телефону – 8(4822) 35-68-20 или по адресу: 170100, Тверь, ул. Советская, 23.

Более подробную информацию о правах участников долевого строительства и обязанностях застройщика можно узнать также на сайте министерства строительства - minstroy-tver.ru.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

окончены, а застройщик только «кормит нас завтраками». Имеем ли мы право на получение какой-либо компенсации за столь долгую просрочку? Заранее спасибо.

- Да, в соответствии с частью 2-й статьи 6-й Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» договор участия в долевом строительстве заключается в письменной форме, подлежит государственной регистрации и с этого момента считается заключенным, если иное не предусмотрено указанным Федеральным законом.

- Меня зовут Николай. По договору участия в долевом строительстве дом должен был быть сдан еще в ноябре 2011 года, но до сих пор работы не

просрочки. Если участником долевого строительства является гражданин, указанная неустойка (пени) уплачивается застройщиком в двойном размере.

- Меня зовут Алексей. Я заключил договор купли-продажи квартиры в строящемся доме с агентством недвижимости и внес аванс в размере половины стоимости квартиры. Договор был составлен в простой письменной форме, регистрация, как объяснил агент, будет происходить уже после сдачи дома в эксплуатацию. Но прошло уже два года с момента срока сдачи, а дом до сих пор не достроен. Агентство отказывается возвращать деньги, ссылаясь на то, что это временные проблемы с подрядчиком. Можно ли что-то сделать в этой ситуации?

- Способы привлечения денежных средств граждан для строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости закреплены в части 2 статьи 1 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации». Одним из таких способов является договор участия в долевом строительстве. Договор купли-продажи квартиры вообще не предусмотрен указанной нормой Федерального закона в качестве способа привлечения денежных средств граждан для строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости. На основании этого можно сделать вывод о том, что договор купли-продажи квартиры является ненадлежащим основанием (способом) привлечения ваших денежных средств в рассматриваемом случае. В соответствии с частью 2.1 статьи 1 указанного Федерального закона такая сделка может быть признана судом действительной со всеми вытекающими из этого последствиями.

- Добрый день, меня зовут Елена. Мой дядя являлся участником договора долевого строительства, но до сдачи дома в эксплуатацию он погиб в автокатастрофе. Являясь его единственной наследницей, я после вступления в наследство обра-

тилась к застройщику с просьбой вступить в договор вместо дяди. Но мне отказали, мотивируя это тем, что договор заключался именно с дядей и права вступления в него другого лица в договоре не предусмотрено. Законен ли отказ? Спасибо.

- Нет, отказ застройщика незаконен. В соответствии с частью 7 статьи 4 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в случае смерти гражданина – участника долевого строительства – его права и обязанности по договору переходят к наследникам, если Федеральным законом не предусмотрено иное. Застройщик не вправе отказать такому наследнику во вступлении в договор. Таким образом, его отказ вы можете оспорить в судебном порядке.

- Добрый день, меня зовут Аркадий. Через 4 года после передачи объекта долевого строительства инженерное оборудование, входящее в состав объекта, вышло из строя. Мы обратились к застройщику с требованием устранить неполадки, так как гарантийный срок 5 лет еще не прошел. Но нам сказали, что в договоре гарантии на инженерное оборудование всего 3 года, и устранять неполадки отказались. Являются ли действия застройщика законными?

- Да, действия застройщика являются законными. В соответствии с частью 5.1 статьи 7 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» гарантийный срок на технологическое и инженерное оборудование, входящее в состав передаваемого участникам долевого строительства объекта долевого строительства, устанавливается договором и не может составлять менее чем три года. Таким образом, в рассматриваемом случае застройщик обоснованно установил трехлетний гарантийный срок.



СРЕДА, 16 ЯНВАРЯ
1 КАНАЛ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

5.05 Доброе утро.

9.15 Контрольная закупка.

9.45 «Жить здорово!». 12+

10.55 «Модный приговор».

12.20 «Время обедать!».

13.00 «Доброго здоровья!».

14.00 Другие новости.

14.25 Понять. Простить. 12+

15.15 «Хочу знать».

15.50 «Дешево и сердито».

16.35 «Ты не один». 16+

17.05 «Неравный брак». 16+

18.20 «Угадай мелодию!».

18.50 «Давай поженимся!». 16+

19.50 «Пусть говорят». 16+

21.00 «Время».

21.30 «Ангел в сердце». 12+

23.30 Ночные новости.

РОССИЯ

5.00 Утро России.

9.00 «1000 мелочей».

9.45 «О самом главном».

10.30 «Кулагин и партнеры». 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Тверь.

11.50 «Тайны следствия». 12+

12.50 «Дело Х. Следствие продолжается».

13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть.

14.50 «Ефросинья. Таежная любовь».

15.45 «Тайны института благородных девиц».

17.50 «Вкус граната». 12+

20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.40 «Прямой эфир». 12+

21.30 «Марьяна роцца».

НТВ

6.00 «НТВ утром».

8.05 «Возвращение Мухтара». 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15

Сегодня.

10.20 «Чудо техники».

10.55 «До суда». 16+

12.00 Суд присяжных. 16+

13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 16+

14.35 «Супруги». 16+

15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

16.25 «Прокурорская проверка». 16+

17.40 «Говорим и показываем». 16+

19.30 «Паутина». 16+

21.25 «Защита Красина». 16+

23.35 «Русский дубль». 16+

ЧЕТВЕРГ, 17 ЯНВАРЯ

1 КАНАЛ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00

Новости.

5.05 Доброе утро.

9.15 Контрольная закупка.

9.45 «Жить здорово!». 12+

10.55 «Модный приговор».

12.20 «Время обедать!».

13.00 «Доброго здоровья!».

14.00 Другие новости.

(Окончание на 6 стр.).

Я бы в дольщики пошел...

На вопросы участников долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости отвечают специалисты правового управления аппарата правительства Тверской области.

- Меня зовут Валентина. Я хочу заключить с застройщиком договор участия в долевом строительстве. Представитель фирмы застройщика говорит, что сейчас это можно сделать в простой письменной форме в присутствии двух свидетелей, затем необходимо будет внести половину суммы, указанной в договоре. А уже после сдачи дома в эксплуатацию будет регистрация договора. Соответствует ли закону его предложение?

- Нет, данное предложение нарушает установленный порядок заключения договора участия в долевом строительстве. Согласно

части 3-й статьи 4-й Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» договор участия в долевом строительстве заключается в письменной форме, подлежит государственной регистрации и с этого момента считается заключенным, если иное не предусмотрено указанным Федеральным законом.

- Меня зовут Николай. По договору участия в долевом строительстве дом должен был быть сдан еще в ноябре 2011 года, но до сих пор работы не

**Дорогих и любимых
ПОПЕНКОВЫХ**

Инну Владимировну

и

Павла Александровича

поздравляем

с жемчужной свадьбой!

Желаем крепкого здоровья,
безмерного счастья, радости и
взаимной искренней любви.

Ваши Вова и Лена.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на КамАЗ,
зарплата достойная. Т. 8-920-
166-78-00.

СНИМУ квартиру в хорошем
состоянии. Т. 8-906-554-50-10.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21070, 2001
г.в., цвет синий. Срочно. Недо-
рого. Тел. 8-906-550-89-22.

ПРОДАМ 3-х ком. квартиру со
всеми удобствами + гараж. Т.
8-931-259-75-91.

**СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ
КАБИНЕТ ПРЕДЛАГАЕТ:**

*Лечение зубов с применени-
ем современных материалов.

*Подготовка к протезирова-
нию.

*Удаление зубов с примене-
нием новейших анестетиков.

Наш адрес: г.Красный Холм,
ул.Коммунистическая, дом 10.

Дни приема: среда-четверг с
10 до 15 час.

Мы работаем постоянно!

oknatrim.ru
307 Рязанская А.А.

Зимняя акция 2013!*
№1 рынок 10 лет! 31.01.13

ПОДЖИИ AL • ЖАЛЮЗИ • РЕШЕТКИ

ОКНА **RENNI QUALITY** МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОНОМИЯ

АРКИ МЕЖКОМНАТНЫЕ **ДВЕРИ** скидки %

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
собственное производство

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **ФОТООБОИ**
- по индивидуальным размерам
- разнообразие текстур

замер и доставка **БЕСПЛАТНО!** *подробности по телефону

ОТДЕЛ ПРОДАЖ: тел. (48231): **2-16-96, 2-25-58**
(консультациями) **8-930-168-92-53, 8-930-151-32-24**
г. Бежецк

ул. Л. Толстого, д. 41/31 часы работы: с 9.00 - 18.00, выходной-воскресенье

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

с 9 января 2013 года
по 31 марта 2013 года

„СНЕГОПАД“ АКЦИЙ!
в ООО „САНАТОРИЙ КАШИН“

„С Днём Рождения“ - если в период заезда у Вас день рождения, то этот день в подарок (бесплатно);

„Будь здоров“ - при покупке путёвки на 20 и более дней скидка - 10%;

„Прекрасный возраст“ - скидка на путёвки для женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет - 20%;

„Профсоюзная“ - скидка на путёвки-25 %;

„Весёлый отдых“ - скидка на путёвки для коллективного одновременного заезда групп более 10 человек - 15%;

Внимание! Скидки по разным акциям между собой не суммируются. В случае участия сразу в нескольких акциях покупатель предоставляется самая крупная из возможных для него скидок.

Более подробная информация **официальный сайт:**
по тел.: 8 (48-234) 2-10-15 www.sanatory-kashin.ru

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ «АРТМЕД» 27 января **ПРОВОДИТ ПЛАТНЫЙ ПРИЕМ** следующими врачами: эндокринолог, гастроэнтеролог, проктолог, окулист, уролог-андролог, гинеколог, маммолог, хирург. Прием- 500 руб.

Проводится дополнительное обследование: кровь на гормоны щитовидной железы, все виды инфекций. УЗИ щитовидной, молочной железы- 400 руб.; брюшной полости, малого таза- 650 руб. Запись в регистратуре поликлиники, телефон 2-24-03.

ТЕПЛИЦЫ из профтрубы, навесы, козырьки, печи.
Т. 8-962-241-87-87.

ПРОДАЮ горбыль пиленный + дрова (котел, печка). Т. 8-920-166-78-00.

ПРОДАЕТСЯ горбыль. Т. 8-920-161-20-39.

19 января с 15 до 16 час. в Доме народного творчества (пл.Советская,2) **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА** слуховых аппаратов Российского и зарубежного производства от 2000 до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по т. 8-962-057-41-44, 8-913-624-97-98. Св-во №306552826400080 выд. 07.10.2011 г. Имеются противопоказания. Необходимо консультация специалиста.

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната «ВОЛЯ».
Т. 8-915-732-40-44.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ
ворота, столбы, лаги.
Решетки на окна.
Козырьки,
навесы из поликарбоната.
Водосточная система.
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
Тел. 8-930-155-25-65.

КУПЛЮ скот за хорошую цену. Т. 8-906-554-50-10.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем 1 печ.л.